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Kepuasan Pelanggan Terhadap
Layanan Perpustakaan



Tujuan:
• Untuk melihat tingkat kepuasan pelanggan terhadap

layanan perpustakaan

Kuesioner layanan perpustakaan ini baru dirubah dan
disesuaikan dengan kondisi saat ini. 

Data responden yang diperoleh saat ini sebanyak 148 
responden terdiri dari mahasiswa dan dosen data terlampir

Penyebaran dan pengisian kuesioner dilakukan menggunakan
G-Form dilaksanakan pada bulan November – Desember 2021 

PENDAHULUAN
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SEBARAN DATA BERDASARKAN LOKASI

Perpustakaan BSD

Perpustakaan Kedokteran

Perpustakaan Semanggi

LOKASI JUMLAH RESPONDEN

Perpustakaan BSD 50

Perpustakaan Kedokteran 9

Perpustakaan Semanggi 89

Grand Total 148

DATA RESPONDEN BERDASARKAN LOKASI



DATA RESPONDEN BERDASARKAN FAKULTAS
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JUMLAH RESPONDEN

21-000 - F. Ekonomi

22-000 - F. Ilmu Administrasi & Ilmu
Komunikasi

23-000 - F. Pendidikan & Bahasa

24-000 - F. Teknik

25-000 - F. Hukum

26-000 - F. Kedokteran

27-000 - F. Psikologi

28-000 - F. Teknobiologi

FAKULTAS
JUMLAH 

RESPONDEN
%

21-000 - F. Ekonomi 24 16%

22-000 - F. Ilmu Administrasi & Ilmu Komunikasi 21 14%

23-000 - F. Pendidikan & Bahasa 22 15%

24-000 - F. Teknik 29 20%

25-000 - F. Hukum 15 10%

26-000 - F. Kedokteran 9 6%

27-000 - F. Psikologi 9 6%

28-000 - F. Teknobiologi 19 13%

Grand Total 148 100%



Prosentase Dampak Pelayanan Perpustakaan terhadap Kegiatan Pengajaran, 
Pembelajaran, dan Penelitian

(Khusus Dosen) - (N=90)

% DAMPAK PELAYANAN JUMLAH

0.0% - 20% 0

20,1% - 40% 14

40.1% - 60% 10

60,1% - 80% 40

80,1% - 100% 26
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Rata rata dan Prosentase Kelompok Tingkat 
Kepuasan Pelanggan (N= 148)

Pernyataan tingkat kepuasan pelanggan terhadap  Layanan : Rata 

rata

Jumlah

Respon

den

Sangat 

Tidak 

Puas

Tidak 

Puas

Cukup 

Puas

Puas Sangat

Puas

Total 

%

Unggah Mandiri Karya Tulis Ilmiah (Khusus Mahasiswa) 4.02 58 0.0% 0.0% 14.9% 68.1% 17.0% 100.0%

Klarifikasi dan Verifikasi Data Bebas Pinjaman dan Denda *Jika ada

(khusus Mahasiswa) 4.30 58 0.0% 0.0% 3.6% 62.5% 33.9% 100.0%

Administrasi Surat Menyurat Perpustakaan (Khusus Dosen) 4.80 90 0.0% 0.0% 0.0% 19.5% 80.5% 100.0%

Teknis yang berkaitan dengan permintaan dan pengolahan koleksi 

(Khusus Dosen) 4.83 90 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 100.0%

Peminjaman dan Pengembalian Koleksi (Dosen & Mahasiswa) 4.64 148 0.0% 0.0% 2.7% 31.0% 66.3% 100.0%

Pencarian Koleksi di Rak dan Akses E-Journals/E-books (Dosen & 

Mahasiswa) 4.71 148 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 70.6% 100.0%

Referensi (Dosen & Mahasiswa) 4.74 148 0.0% 0.0% 1.2% 23.5% 75.3% 100.0%

Permintaan Pelatihan (Dosen & Mahasiswa) 4.76 148 0.0% 0.0% 1.2% 21.5% 77.4% 100.0%

Peminjaman Ruang Diskusi (Dosen & Mahasiswa) 4.80 148 0.0% 0.0% 0.0% 19.6% 80.4% 100.0%

Setting WI-FI (Dosen & Mahasiswa) 4.62 148 0.0% 0.0% 0.0% 37.8% 62.2% 100.0%

Akses IT Perpustakaan (Dosen & Mahasiswa) 4.56 148 0.0% 0.0% 0.0% 44.3% 55.7% 100.0%

Staff IT Perpustakaan (Dosen & Mahasiswa) 4.69 148 0.0% 0.0% 0.0% 31.2% 68.8% 100.0%

Layanan yang pernah digunakan di Studio Teknologi Pendidikan (STP) 4.34 88 0.0% 0.0% 0.0% 65.4% 34.6% 100.0%

Pernyataan tingkat kepuasan pelanggan terhadap Layanan staff Studio 

Teknologi Pendidikan (STP) 4.46 114 0.0% 0.0% 0.0% 52.2% 47.8% 100.0%



Pernyataan Indikator Khusus Mahasiswa



Pernyataan Indikator Khusus Dosen



Pernyataan Indikator Dosen & Mahasiswa



Pernyataan Indikator Dosen & Mahasiswa



Pernyataan Indikator Dosen & Mahasiswa




